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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Dzisiaj rozpoczynamy Tydzieo Misyjny. Modlitwą ogarniamy dzieło misyjne Kościoła i blisko 1800 polskich misjonarzy posługujących 
na wszystkich kontynentach. Kolekta jako specjalna przeznaczona jest na obrzeża i zakupiony żwir granitowy wyłożony wokół 
kościoła. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 18 PAŹDZIERNIK 2025r. ŚWIĘTO ŚW. ŁUKASZA, EWANGELISTY 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

1600 
Ku czci Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski dla 
Sylwii i Pawła Mlak z okazji 15 rocznicy ślubu oraz 40 rocznicy urodzin Sylwii, z prośbą o błogosławieostwo Boże, zdrowie  
i dalszą opiekę dla całej rodziny 

  1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

Za + Monikę Broda w rocznicę śmierci 
Za + Stefana Melka w rocznicę śmierci, ojca Stanisława, + z rodziny Melka, Pielesz, d.w.c. 
Za + Maksymiliana Baron, rodziców, teściów, wnuczkę Kornelię, wnuków Błażeja i Dawida, + z rodzin Baron, Krótki, Frysz,  
Za + Annę i Joachima Mołdrzyk, syna Henryka, Maksymiliana Baron, Danutę Zielioski, Antoniego i Bernadetę Skotnica 
Za + Bronisławę Wierzgoo, męża Tadeusza, syna Jerzego, wnuka Janusza, d.w.c. 
Za + Hildegardę i Józefa Koźlik, córkę Danutę, męża Juliana, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo z obu stron, zięcia 
Romana Sulkowskiego, Irmę Giordano, Annę i Pawła Mrozik, d.w.c. 

1900 Nauki chrzcielne 

XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 19 PAŹDZIERNIK 2025r. 

700 Za + Elżbietę Zielonka, + z rodziny Zielonka, Gajda, Marię i Józefa Kuś, + z rodziny Bosiak, + sąsiadów  

900 Za + Otylię Szewczyk, męża Bernarda, rodziców, rodzeostwo, d.w.c. 

1030 
Za + Urszulę Smozik na pamiątkę urodzin 
Za + Stanisława Kordyś w rocznicę śmierci, Krystynę Kordyś, rodziców z obu stron, + z rodzin Ślipków, Kordysiów, 
Szczepaoskich, Czyżów, d.w.c. 

1200 
CHRZEST ŚW.: Leon Gołota, Malwina Radziak, Amelia Stateczna 
Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Fatimskiej z prośbą o uzdrowienie wnuka Wojtka i łaski Ducha 
Świętego dla całej rodziny 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 

1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Loretaoskiej, w intencji 50-latków z rocznika 1975,  
z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i błogosławieostwo Boże oraz za + kolegów  
i koleżankę z prośbą o wieczny odpoczynek i miłosierdzie Boże 
Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski,  
z prośbą o dalsze, w intencji Jarosława Fitas z okazji 60 rocznicy urodzin oraz o zdrowie  
i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny i łaskę Nieba dla + żony Marioli  

2) Do Opatrzności Bożej w intencji Księdza Proboszcza Jerzego Wójcika z okazji zakooczenia remontu kościoła,  
10 rocznicy posługi duszpasterskiej w Szerokiej i kolejnej rocznicy urodzin 

PONIEDZIAŁEK – 20 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie św. Jana Kantego, prezb. 

800 Kancelaria 

1715 Nabożeostwo Różaocowe  

1800 

Za + rodziców Talarowskich, Trzeszewskich, Jana Szczotek, + dziadków, pokrewieostwo, sąsiadów z ul. Bananowej, 
Malinowej, księży Antoniego Łatko i Joachima Kloza, Józefa i Halinę Goraus, d.w.c. 
Za + Annę i Hilarego Guzy, rodziców, rodzeostwo, Annę i Jana Błanik, rodziców, Tadeusza Polok, Alojzego Ficek, 2 żony, 
Adolfa, Stefanię, Hildegardę Getler, Gabrielę Prokop, + z pokrewieostwa Guzy, Błanik, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + Marię Kurek, męża Tomasza, córkę Cecylię, zięciów Józefa, Stanisława i Waldemara 

WTOREK – 21 PAŹDZIERNIK 2025r.   

700 
1) Za + Henryka Urbaoczyk, rodziców, Gertrudę i Pantaleona Michalski, zięcia Erwina, d.w.c. 
2) Msza Św. gregoriaoska 3 za + Teodora Leśniak 

730 Nabożeostwo Różaocowe  

ŚRODA – 22 PAŹDZIERNIK 2025r.  Wspomnienie św. Jana Pawła II, pap. 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 
1) Za + Edmunda Szymura, synową Henrykę, + z rodziny 
2) Za + Bronisława Szwedro, żonę Gertrudę, rodziców z obu stron, za + Romana Marszałek, rodziców, Martę Fojt, męża 

Alojzego Fojt, d.w.c. 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 23 PAŹDZIERNIK 2025r.  

700 Msza św. gregoriaoska 5 za + Teodora Leśniak 

730 Nabożeostwo Różaocowe  

PIĄTEK – 24 PAŹDZIERNIK 2025r.   
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800 Kancelaria  

1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

1) Za + Maksymiliana Getler, żonę Helenę, rodziców, zięcia Gerharda, siostrę zakonną Joanillę, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Henryka, Annę Rusek, rodziców, rodzeostwo z obu stron, Elżbietę i Tomasza Forma, d.w.c. 
Za + Gertrudę Głos, mężów, syna Henryka, Wilhelma Hyła, 2 żony, 4 synów, Michała i Gertrudę Masłowski, 5 synów, 
pokrewieostwo, d.w.c. 

2) Za + Zdzisława Sawickiego, rodziców z obu stron, pokrewieostwo Piątków, Sawickich, Michalinę, Stanisława, 
Grabowskich, Antoniego Czepczor, Irenę i Stanisław Idzik, d.w.c. 
Za + Józefa Gładysz, rodziców Annę, Józefa, Stefanię Fura, męża Ryszarda, rodziców, Gertrudę i Hilarego Piechoczek, 
siostrę Edytę, brata Erwina, d.w.c. 

SOBOTA – 25 PAŹDZIERNIK 2025r.  

 1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

 1600 
W intencji Aleksandry Filipowskiej z okazji 18 rocznicy urodzin, z podziękowaniem za dar życia i otrzymane łaski,  
z prośbą o Boże błogosławieostwo, światło Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej w dorosłym życiu 

 1715 Nabożeostwo Różaocowe 

 1800 Za + Annę Warot w 1 rocznicę śmierci 

NIEDZIELA ZWYKŁA – 26 PAŹDZIERNIK 2025r. UROCZYSTOŚD ROCZNICY POŚWIĘCENIA KOŚCIOŁA WŁASNEGO 

 700 Za + Grzegorza Łyp o światłośd życia wiecznego 

 900 

Za + Ireneusza Szmaoda w 5 rocznicę śmierci, córkę Małgorzatę, rodziców z obu stron, + z rodziny Szmaoda, Ziółkowski 
 Za + Mirosławę Michalik, rodziców Jadwigę i Jana Dziwoki, teściów Elżbietę i Jana Michalik, siostrzeoca Ireneusza, 
szwagierkę Teresę, szwagrów Stanisława, Adama, Eugeniusza, Michała, + z rodzin Michalik, Dziwoki, Chromik, Winkler, 
d.w.c.  

1030 
Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej, dziękując za 40 lat małżeostwa Ewy i Edwarda Czarnota, prosząc 
o błogosławieostwo i opiekę dla całej rodziny i na dalsze wspólne lata 

1200 

1) Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę 
i zdrowie w 70 rocznicę urodzin Elżbiety oraz o błogosławieostwo dla całej rodziny 

2) Do Opatrzności Bożej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze, w intencji rocznego dziecka Weroniki 
Adamek o błogosławieostwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i Aniołów Stróżów oraz o błogosławieostwo Boże dla 
całej rodziny 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 

Za + Stanisława Wita, Leona i Marię Ficek, rodziców, teściów, rodzeostwo, pokrewieostwo Ficek, Wita, d.w.c. 
Za + Antoniego i Leokadię Jarzembowskich, + z rodziny Mrozek, Trzonkowski i Brodalka 
Za + Jana i Zofię Gołdyn, Jarosława i Tomasza Gajewskicch, Franciszka, Małgorzatę i Józefa Nogawka 
Za + Janinę i Henryka Szyszko, rodziców, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo Różaocowe o godz. 1615. 
Nabożeostwa Różaocowe we wtorek i czwartek po mszy porannej, w środę, piątek i sobotę przed wieczorną mszą św. o godz. 1715,   
w niedz. o godz. 1615. W poniedziałek Różaniec  poprowadzą małżeostwa; w środę bierzmowaocy, a w piątek Rada Parafialna. 

o PONIEDZIAŁEK: Wspomnienie św. Jana Kantego, prezb. 
o ŚRODA: Wspomnienie św. Jana Pawła II, pap. 

Msza św. szkolna o godz. 1800. Msza szkolna jest wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci przygotowujących się do  
I Komunii św. i kandydatów do bierzmowania.  Po Mszy św. spotkanie z rodzicami dzieci I-komunijnych.  
W sobotę 25 października z inicjatywy rodziców odbędzie się kiermasz ze strojami komunijnymi w salce parafialnej od godz.  
1300 do 1500. Mamusie zeszłorocznych dzieci I-komunijnych, również będą mogły wymienid sukienki. 

o PIĄTEK:  O godz. 1630  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.  
SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 800 i  Dzieci Maryi  o godz. 930. 

o Od soboty wieczora rozpoczynamy odnowienie Misji Parafialnych. Po każdej mszy św. odmawiamy modlitwę do Michała Archanioła  
o nawrócenie grzeszników, uzdrowienie chorych, błogosławieostwo dla Parafian i łaskę uwolnienia od cierpieo czyśdcowych Parafian, którzy 
odeszli do wieczności. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę specjalną przeznaczoną na obrzeża i zakupiony żwir granitowy wyłożony wokół kościoła. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby naszej parafii: wykonanie gzymsów i portali na frontowej części kościoła. 
o Dziękujemy mieszkaocom ul. Wojska Polskiego 35 – 72 i Młodej Parze za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. Fredry 1 - 35. 
o Dzisiaj przez cały dzieo Dzieci Maryi rozprowadzają kremówki papieskie, po każdej mszy św. w pawilonie przy Krzyżu Misyjnym. Ofiary 

złożone za kremówki zasilą fundusz wspólnoty Dzieci Maryi. „Kto je kremówki, temu nigdy nie braknie gotówki. A kto nie je kremówek, ten 
nigdy w portfelu nie będzie miał stówek” - autor ks. Proboszcz.     

o Chcemy zorganizowad  Parafialny Bal Karnawałowy 31 stycznia 2026r. (sobota) w restauracji Koniczynka od godz. 1800 - 200. Koszt od osoby 
250zł. Zapisy w zakrystii do 01 listopada br. Potrzeba minimum 50 osób. W dniu odpustu poinformujemy czy zebrała się minimalna liczba. 

o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 
Życzymy wielu łask Bożych, zdrowia, pomyślności na każdy dzieo! 


